
Prva zadaća
Rok predaje: 10.5.2024.

1. Neka je ϕ ∈ D(R). Definiramo niz funkcija (ϕn) ⊆ D(R) s

ϕn(x) = n ·
[
ϕ
(
(1 + 1/n)x

)
− ϕ(x)

]
.

Pokažite da (ϕn) konvergira u D(R).

2. Definiramo preslikavanje na prostoru C∞c (R) s

〈T, ϕ〉 :=
∞∑
n=1

1√
n

(
ϕ(1/n)− ϕ(−1/n)

)
.

(a) Dokažite da je T distribucija reda 1.

(b) Pokažite da je suppT = {0} ∪ { 1
n
| n ∈ Z \ {0}}.

3. Definiramo preslikavanje Pf 1
x2 : C∞c (R)→ R s

〈Pf 1

x2
, ϕ〉 := lim

ε→0+

[∫
|x|≥ε

ϕ(x)

x2
dx− 2

ϕ(0)

ε

]
.

a) Dokažite da je Pf 1
x2 dobro definirano preslikavanje.

b) Dokažite da je distribucija reda 2.

c) Dokažite da vrijedi (p.v. 1
x
)′ = −Pf 1

x2 .

4. Odredite limese sljedećih nizova u D′(R):

(a) An = cos(n2x),

(b) Bn = 1
n

∑n−1
i=0 δ1/n.

5. Neka je T ∈Md(R) invertibilna matrica, te neka je f ∈ L1(Rd). Dokažite

̂(f ◦ T ) = | detT |−1f̂ ◦ (T ∗)−1.

Posebno, Fourierova transformacija je invarijantna na rotacije, tj. ako je T orto-

gonalna matrica takva da je detT = 1, vrijedi f̂ ◦ T = f̂ ◦ T .

6. Neka je ϕ ∈ C∞c (R), ϕ 6= 0. Dokažite da ne postoji otvoreni interval I ∈ R takav
da je ϕ̂

∣∣
I
≡ 0.


